

# DESOR small corrections 5012

## Volume 2 (Corrections August 2006)

- 744 - *Bassment*, 5818f. Add: int12JW. (06/2-23)  
770 - *Body And Soul*. Add: 5817e Same as 5817d. (06/1-30)  
777 - *C-Jam Blues*, 4561c:  
pas4RS;9°RS;10°BAND&RS;11°BAND&RS&CA;  
cod2BAND&CA instead of  
pas4CA;9°CA;10°/11°BAND&CA,cod2BAND&CA.  
1472 - Jean, George. Feb 8, 1911 - Feb 9, 2006. (06/1-33)  
1475 - Jordan, Taft. Stay in the band, add:  
occ. for the session of August 6, 1958.  
(Columbia recording report)  
1480 - Menuhin, Yehudi. Apr 22, 1916 - Mar 12, 1999.  
1486 - Persson, Aake. Stay in the band, add: occ. for the  
session of November 10, 1971.  
1489 - Rawls, Lou. Dec 1, 1935 - Jan 6, 2006. (06/1-1)  
Correction-sheet 1009. Session 5920. Delete unissued and add  
CoTr E-10071 after 5920 d, xd, m, n, o and p.  
Correction-sheet 3026. (06/2-10)  
Correction-sheet 1060. Session 3716 had four trumpets:  
AW, CW, FJ, RS. (04/2-55)

## Volume 1 (Corrections December 2006)

- IX - PH....Philippines (06/2-7)  
XX - RRo....Redentor Romero....v. (06/2-7)  
XXVI - VAI....Video Artists International (06/2-15)  
4 - 8Nov27, session 2711. The correct title is:  
*You Will Always Live On in Our Memory*.  
(06/2-51, pages 4 and 1282)  
42 - 8Jun39, 3913c.  
First release on Vo 5378 instead of Vo 5376.  
(06/2-51, page 42)  
45 - 22Nov39, 3923a.  
First release on Vo 5378 instead of Vo 5376.  
(06/2-51, page 45)  
46 - 15Feb40, session 4004. BB(cl.,t.s.) instead of (cl.) only.  
(06/2-51 and 06/3-33, page 46)  
188 - Prob. 1952/53. Add session 5232.  
Correction-sheet 1078 (06/2-7)  
374 - 20Apr64, session 6433 and Correction-sheet 1057.  
The whole telecast is released on DVD VAI 4358.  
Correction-sheet 3027 (06/2-15)  
380 - June/July 1964, session 6450.  
Change the date into June 24, 1964; and add:  
Daiichi Kaikan Kyoto, J (06/2-30)  
405 - 2Aug65. Add session 9056.  
Correction-sheet 1078 (06/2-7)  
410 - 5Dec65, session 6560. This session is included in the  
DVD VAI 4371. Correction-sheet 3027. (06/3-10)  
650 - 20Jan72. Add session 9057.  
Correction-sheet 1078 (06/2-7)

## Volume 2 (Corrections December 2006)

- 748 - *Between the Devil and the Deep Blue Sea*, 6560b.  
The first chorus should be read as follows:  
1°16CA-LB-JHa,4DE,4BAND,8CA-LB-JHa.  
757 - *Black Swan*. 7059ab should be read as follows:  
1°8DE,24WBD&DE;2°WBD&DE;3°JBe&DE;  
4°/5°RJ;pas2RJ;6°(nc)8WBD.  
829 - D.E.Message.  
Add, after 5002h: 5232a....Time: 01'03".  
Correction-sheet 1078 (06/2-7)  
915 - *I Got It Bad*. 7059ac should be read as follows:  
int8WBD;1°DE;2°16WBD,8PG,8WBD&DE;  
cod8WBD&DE.

- 1109 - *Take the "A" Train*. 6433m should be read as follows:  
int4DE;1°/2°BAND;cod4BAND.  
Correction-sheet 1057 (06/2-15)  
1256 - Unidentified "O". 7059ad after the 1°chorus, should be  
read as follows: 2°DE&WBD;3°24DE&WBD,8WBD;  
4°16WBD,16DE;cod8WBD.  
1282 - The correct title is:  
*You Will Always Live On in Our Memory*.  
(06/2-51, pages 4 and 1282)  
1450 - Carpenter, Thelma. The birthday date is Jan 15, 1920.  
(06/2-51, page 1450)

## Volume 1 (Corrections April 2007)

- XXII - WLS....Willie "The Lion" Smith ....p. (06/3-4)  
294 - 27Sep60, session 6030. Add: KHIP broadcast.  
350 - 20Aug63, session 6362. RP plays also s.s. After the  
correction it should read as follows:  
RP (a.s.,cl.,s.s.); RPo (a.s.,cl.)

## Volume 2 (Corrections April 2007)

- 1125 - *Skilypoop*. 6362av, aw, ax, 6364s: RP plays s.s.  
instead of cl.  
1442 - Baker, "Two Ton" Dick.  
Add: May 2, 1916 - May 4, 1975.  
Ballew, "Smith". Jan 21, 1902 - May 2, 1984.  
1445 - Black, "Dave" David John.  
Jan 23, 1928 - Dec 4, 2006. (07/1-2)  
1452 - Cohn, "Sonny" George Thomas.  
Mar 14, 1925 - Nov 7, 2006. (06/3-33)  
1456 - Durham, Bobby. Add: Feb 3, 1937 -  
1477 - Liston, Melba Doretta.  
Jan 13, 1926 - Apr 23, 1999. (06/3-33)  
1484 - O'Day, Anita (Anita Belle Colton).  
Oct 18, 1919 - Nov 23, 2006. (06/3-33)  
1488 - Procope, Russell. On clarinet, delete *Skilypoop*;  
on soprano sax, add: *Skilypoop*.  
1497 - Taylor, "Billy" William. Stay in the band, add: and  
July 1969 (9058). Add: *Perdido*. (06/3-4)

## Volume 1 (Corrections August 2007)

- XII - BWn....Barbara Winfield ....vc. (07/1-8)  
1 - Nov24, session 2403.  
The date should be read as: January 1925. (05/1-30)  
27 - Prob. Feb36, session 3603 should be deleted. (07/1-39)  
28 - 16Dec36, session 3610.  
The location is: Recordings Incorporated. (07/1-39)  
28 - 19Dec36, session 3611.  
The location is: Associated Cinema Studios. (07/1-39)  
32 - 7Jul37, session 3715. After *Swing, Baby, Swing*  
put: (*Love in My Heart*). (07/1-39)  
32 - 26oct37, session 3717. Add, in the personnel: t.s. to BB  
and s.s. to OH. (07/1-39)  
33 - 19Jan38, session 3802.  
Add five rehearsal takes of *Echoes of Harlem* to the last  
session, all released on the 7 CD box of Mosaic.  
Correction-sheet 1079 (02/1-11/3; 02/2-22/2; 07/1-39)  
34 - 28Mar38, session 3807.  
Add: OH (a.s.), FG (g.). (07/1-39)  
37 - 22Jun38, session 3821. Delete: Same as 3807;  
add: CW(t.);LB(tb.);JH(a.s.,s.s.);HC(b.s.);  
DE(p.);BT(b.);SG(d.);MMH(vc.). (07/1-39)  
37 - 1Aug38, session 3823.  
Delete 3807; add: 3821. (07/1-39)  
38 - 24Aug38, session 3827.  
Delete 3807; add: 3821. (07/1-39)

- 43 - 22Jun39, session 3915.  
*Night Song* should be recorded on 21Jun39. (07/1-39)
- 43 - 1Sep39, session 3918. *Moon Romance*, 3918b:  
Ok 5940 instead of Vo 5940. (07/1-39)
- 46 - 15Feb40, session 4004. Delete: BS(p.); add DE(p.).  
Delete: BS(p.)out; DE(p.)added. (07/1-39)
- 56 - Add session 9060 of Feb41 Casa Mañana Culver City.  
Correction-sheet 1080 (06/3-5)
- 171 - Add session 9059 of 9Feb51 Shrine Auditorium, L.A.  
Correction-sheet 1080 (07/1-8)
- 373 - Apr64, session 6429. Add, in a NOTE - 6429a/p  
probably from second night; 6429q/v probably from  
the first show on first night. (07/1-48, pp372/373)
- 374 - Apr64, session 6430.  
Add, in a NOTE - 6430a/k probably from second show  
on first night. (07/1-48, pp372/373)
- 534 - Add session 9058 of July 1970 to this page: DE,  
"Willie the Lion" Smith and Billy Taylor play *Perdido*.  
Correction-sheet 1079 (06/3-4)
- 591 - Add to session 7074 of August 1970 two selections:  
*Strange Feeling* and *I'm Afraid*.  
Correction-sheet 1079 (85/3-8 and 07/2-14)
- Volume 2** (Corrections August 2007)
- XXXIII - *Anything You Want ... Savoy Strut*. (07/1-39)
- XXXIV - *Cat Rag ... Boys from Harlem*. (07/1-39)
- XXXIV - *Comme Ci ... Just Another Dream*. (07/1-39)
- XXXV - *How Could You Do a Thing ... Sultry Serenade*.  
(07/1-48)
- XXXVI - *Jump Barney Jump ... Drummer's Delight*.  
(07/1-39)
- XXXVI - *Katie Blues ... Wanderlust*. (07/1-39)
- XXXVIII - *Pickin' the Blues ... Swing Pan Alley*. (07/1-39)
- XXXVIII - *Rabbit's Blues ... Jitterbug's Lullaby*. (07/1-39)
- XXXVIII - *Sexxita ... I'm in Another World*. (07/1-39)
- XXXIX - *Swingalero ... Moonlight Fiesta*. (07/1-39)
- XL - The correct sub-title for *Tea and Trumpets* is  
*Trumpetology*. (07/1-39)
- XL - *What a Man ... Lost in Meditation*. (07/1-39)
- 716 - *A Lesson in C*. Add: NOTE - Arranged by Jerry Blake.  
(07-1/39)
- 755 - *Black Butterfly*, 4004a: DE instead of BS. (07/1-39)
- 769 - Make a note to go to Correction-sheet 2005 for the  
title *Blues No. 23*. (05/2-30)
- 773 - *Boys from Harlem*. Other title - *Cat Rag*. (07/1-39)
- 853 - *Drummer's Delight*. Other title - *Jump Barney Jump*.  
(07/1-39)
- 856 - *Echoes of Harlem*. Delete 3603a,b,c,d,e and replace  
with 3802xa,xb,xc,xd,xe.  
Correction-sheet 1079 (07/1-39)
- 883 - *Gypsy without a Song*. The structure should be read as  
follows: int2DE;1°6JT,2CW,6LB,2CW,3BAND,1CW,  
4BAND,8JT;2°14JH,10CW,6LB,2LB&BAND.
- 907 - *I Can't Give You Anything but Love*, 3717d:  
OH plays s.s. (07/1-39)
- 935 - *I'm in Another World*. Other title - *Sexxita*. (07/1-39)
- 968 - *Jitterbug's Lullaby*. Other titles, add: *Rabbit's Blues*.  
(07/1-39)
- 975 - *Just Another Dream*. Other title - *Comme Ci*.  
(07/1-39)
- 1000 - *Lost in Meditation*. Other titles, add: *What a Man*.  
(07/1-39)
- 1036 - *Moonlight Fiesta*. Other titles, add: *Swingalero*.  
(07/1-39)
- 1063 - Make a note to go to Correction-sheet 2005 for the  
title *Paper Doll* (05/3-15)
- 1113 - *Savoy Strut*. Other title - *Anything You Want*.  
(07/1-39)
- 1122 - Make a note to go to Correction-sheet 2005 for the  
title *Shine On, Harvest Moon*. (05/3-15)
- 1166 - *Sultry Serenade*. Other titles, add: *How Could You Do  
a Thing Like That to Me?* (07/1-48)
- 1166 - *Sultry Sunset*. Delete the Other title. (07/1-48)
- 1171 - *Swing Pan Alley*. Other title: *Pickin' the Blues*.  
(07/1-39)
- 1195 - *Tea and Trumpets*. The correct other title is  
*Trumpetology*. (07/1-39)
- 1257 - Make a note to go to Correction-sheet 2005 for the  
title *Unidentified "S"*. (06/3-5)
- 1267 - *Wanderlust*. Other title - *Katie Blues*. (07/1-39)
- 1384 - Add: 0911 CD(7). Mosaic MD7-235, between 0525  
and 0526. Correction-sheet 3072. (07/1-39)
- 1447 - Brown, Lawrence. Stay in the band: February 1951  
instead of January 22, 1951. (07/1-48)
- 1451 - Casey, Al. Sep 15, 1915 - Sep 11, 2005.
- 1451 - Cheatham, Jimmy. Jun 18, 1924 - Jan 12, 2007.  
(07/1-3)
- 1467 - Hardwicke, Otto. Add, on s.s.: *I Can't Give You  
Anything but Love*. (07/1-39)
- 1469 - Hinton, Milt. Jun 23, 1910 - Dec 19, 2000.
- 1469 - Hodges, Johnny. Stay in the band: February 1951  
instead of January 22, 1951. (07/1-48)
- 1479 - McNair, Barbara. Mar 4, 1934 - Feb 4, 2007.  
(07/1-4)
- 1484 - Nash, "Johnny" John Lester Jr. Aug 19, 1940. -
- 1484 - Niesen, Gertrude. Jul 18, 1911 - Mar 27, 1975.
- 1484 - Norvo, Red. Mar 31, 1908 - Apr 6, 1999.
- 1486 - Phillips, Flip. Mar 26, 1915 - Aug 17, 2001.
- 1490 - Rosengarden, Robert. Apr 23, 1924 - Feb 27, 2007.  
(07/1-5)
- 1491 - Sablon, Jean. Mar 25, 1906 - Feb 24, 1994.
- 1492 - Scott, Tony. Jun 17, 1921 - Mar 28, 2007.  
(07/2-1)
- 1498 - Thornton, Teri. Sep 1, 1934 - May 2, 2000.
- 1499 - Tilton, Martha. Nov 14, 1915 - Dec 8, 2006.
- 1501 - Ware, Ozie (Ozie Shaw). Jun 18, 1903 - Jul 23, 1982.
- 1502 - Weiss, Sid. Apr 30, 1914 - Mar 30, 1994.
- 1502 - West, Mae. Aug 17, 1893 - Nov 22, 1980.
- 1505 - Witherspoon, Shirley. 1942 - Jun 12, 2003.
- 1506 - Wynn, Nan. May 8, 1918 - Mar 23, 1971.
- Volume 1** (Corrections December 2007)
- XXIV - Jlc...Jazz Icons (07/2-7)
- XXVI - TCB...TCB Music SA
- 163 - 1Sep49, session 4915. *Creole Love Call*,  
4915e delete: Co KG-33341  
4915f add: Co KG-33341 (07/2-24)
- 166 - 2May50, session 9064. Make a note for the concert in  
Zürich. Correction-sheet 1084 (07/3-10)
- 259 - 2Nov58, session 9062. Make a note for the first  
concert in Amsterdam. Correction-sheet 1081 (07/3-17)
- 259 - 2Nov58, session 5844. This was the second concert.  
Delete 5844e, 5844f, 5844g.  
Add 5844xa *Harlem Air-Shaft*; 5844xb  
*Sophisticated Lady*; 5844xc *Jack the Bear*;  
5844xd *You Better Know It*.  
Correction-sheet 1081 (07/3-17)